Contre l'oubli

Un projet d'art par la poste de Les Yper Yper pour le 5ème ICTVC , Nicosie, Chypre 4-12 juin 2013-03-22

Demande de soumission:
Dans le cadre de la 5ème ICTVC, Les Yper Yper, invitent des personnes créatives du monde entier à présenter leur envoi artistique ORIGINAL par la poste en rapport avec le thème "Contre l'oubli"

Les problèmes sociaux, économiques, politiques, culturels et environnementaux qui nous influencent nous poussent à développer de nouvelles manières de penser. Cependant, bien que nous regardions de l'avant, nous ne devrions pas oublier les leçons du passé. Quel a été jusqu'à présent le rôle du langage visuel dans la lutte contre l'oubli et que va-t-il se passer dans le futur? 

ICTVC est connu dans le monde entier comme un événement majeur qui explore le monde de la typographie et des communications visuelles. Depuis son début en 2002, des personnes venant d'horizons différents et de disciplines différentes, avec une passion pour la recherche au niveau du langage visuel, de l'éducation et de la pratique contribuent à cette conférence.

ICTVC attire les orateurs et délègue au niveau international et à partir d'une large gamme de disciplines en rapport avec la typographie et le design. La grande qualité des présentations est une caractéristique de la conférence. 

Les Yper Yper est in habitat physico/conceptuel crée par un groupe de personnes actives dans la création dans un grand registre  d'arts visuels et auditifs, de pratique et d'applications.

Parallèlement à leurs activités principales, les Yper Yper accueillent des expositions, des événements, des projections, organisent des séminaires et des ateliers. Ils sont situés dans le bas de la ville de Thessalonique, Grèce et leurs portes sont ouvertes au public.
TECHNIQUES : libre
Toutes les techniques peuvent être employées, pourvu que les auteurs soient capables de les envoyer par la poste (impression, cachets en caoutchouc, cartes postales, timbres d'art, poésie visuelle, autocollants, collages, poésie, textile, photo, peinture, dessins originaux, mélange de média ou nouvelles écrites par vous...)

L'adresse, le cachet et le timbre doivent toujours être directement apposés sur l'œuvre.

FORMAT: libre

Toutes les œuvres reçues seront soumises à une sélection réalisée par un jury composé de membres d'ICTVC et de LYY.

Aucun prix ne sera attribué; cependant les dix meilleures œuvres  seront qualifiées pour recevoir des tickets gratuits pour l'ensemble du programme ICTVC en juin (atelier, événement et la conférence principale). Les lauréats seront avertis par e-mail. 
- Les œuvres présentées ne seront pas restituées et deviendront parties des archives de Les Yper Yper;

- Aucune œuvre ne sera mise en vente mais pourra être exposée de temps en temps dans des galeries publiques afin de promouvoir la conscience culturelle;

- Vous pouvez présenter au maximum 2 œuvres
- Les participants devront donner leur nom complet, adresse, nationalité, e-mail, et site web, si disponible;

EXPOSITION: Toutes les ouvres sélectionnées seront exposées à a) Nicosie, Chypres, comme faisant partie du 5ème ICTVC, b) à la galerie des Les Yper Yper à Thessalonique, Grèce et c) dans la Margaris Foundation Gallery à Amfilochia, Grèce, à partir de mai 2013. L'exposition pourrait aussi se dérouler dans d'autres villes chypriotes, en Grèce et dans des lieux à l'étranger.

DOCUMENTATION : à tous les participants.

L'organisation réalisera une publication avec une sélection des envois postaux reçus et une liste des participants. 

De plus, une galerie online sera conçue pour le projet et l'endroit exact sera annoncé lors d'un stage ultérieur.

La documentation comprendra votre nom complet et une reproduction couleur d'au moins l'une de vos œuvres. 

Tous les participants doivent marquer leur accord pour que leur œuvre soit reproduite dans une brochure ou sur tout autre matériel de reproduction, à des fins éducatives.

Tous les envois doivent être envoyés par la poste.

Pour faciliter la publication dans la galerie en ligne, il vous est demandé d'envoyer par mail une image de l'œuvre (de haute qualité, 300 dpi jpeg) ainsi que d'une enveloppe et/ou de l’emballage si ce dernier fait partie de l'œuvre d'art à mailart@ictvc.org
La version imprimée sera envoyée à une sélection de bibliothèques, instituts, galeries et la version PDF sera disponible gratuitement sur internet.  

Info 

Date limite d'envoi des soumissions des œuvres: 15 mai 2013.

Soumissions à adresser à :

Les Yper Yper

Georgiou Stavrou 4

54623 Thessaloniki, Greece

